



И.о. руководителя следственного управления СКР и Уполномоченный по правам человека в Смоленской области подписали Соглашение о сотрудничестве



Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР Анатолий Уханов и Уполномоченный по правам человека в Смоленской области Александр Капустин подписали Соглашение о сотрудничестве.

В ходе подписания соглашения его участники отметили, что документ позволит значительно расширить спектр взаимного сотрудничества, повысить оперативность в решении смежных вопросов, направленных на профилактику общественно опасных деяний, защиту прав граждан и повышение уровня правосознания смолян.

Как отметил Анатолий Уханов, управление СКР готово максимально оперативно реагировать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

на любые тревожные сигналы, поступающие от Уполномоченного по правам человека в Смоленской области. Укрепление и развитие сотрудничества позволит быстрее реагировать на все поступающие сигналы о нарушении прав граждан.

Кроме того, исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР Анатолий Уханов и Уполномоченный по правам человека в Смоленской области Александр Капустин в ходе встречи договорились о проведении совместных личных приемов граждан.

Изображения



30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1360027>